
 
 م 2023  الصحة والسلامة في العمل   نشرة إحصاءات  

 

 .info@stats.gov.saالبريد الإلكتروني:  http://www.stats.gov.saالموقع الإلكتروني:  المملكة العربية السعودية   11481الرياض   3735ص.ب  الهيئة العامة للإحصاء 
 

 

 ساعة في الأسبوع  40يعملون أكثر من  في المملكة  من العاملين  %  45.8
على  من العاملين    %46.6 تدريبتم    بيئة العمل  وفي ،  في الأسبوع  ساعة   40من   يعملون أكثر % من العاملين  45.8ن  أ  م 2023أظهرت نتائج مسح الصحة والسلامة في العمل لعام 

 .ادوري   ا طبي   افحص  توفر لهم جهة العمل العاملين % من  59.2، و توفر لهم جهة العمل إدارة خاصة بالصحة والسلامة في العملمن العاملين  % 48.7، و والسلامةإجراءات الصحة 
الجلوس على الكرسي  و   %(،28.21)بنسبة    يوميا ساعات    أربع لفترات طويلة لمدة لا تقل عن    الوقوف على التوالي:  بالنسب الآتية    ن والمخاطر التي يتعرض لها العامل  أكثر وجاءت   

 .%(17.1) بنسبة الأطراف العلوية بصورة متكررة لمدة طويلة ، وتحريك%(28.15) بنسبة ساعات متواصلة   ثلاثالمكتبي لمدة طويلة تزيد عن 
الماضية   ا شهر   12المشاكل الصحية المتعلقة بالعمل خلال الـ    أكثر وجاءت  ،  الصحية الأساسية  رعاية لحصول على الل  تغطية   لديهم% من العاملين  89.7كان  في مجال الرعاية الصحية و

 %( من العاملين لا يعانون من أي مشاكل صحية متعلقة بالعمل.83.5، بينما )(٪3.2بنسبة ) "هي "التوتر المصاحب للعمل

 ناث في معدل ساعات العمل اليومية  على من الإ أ الذكور  

 . الجنس والجنسية: معدل ساعات العمل الفعلية في اليوم للعاملين حسب  1شكل  

 
 

   ساعة أسبوعيا في المتوسط   40% من العاملين يعملون  39.6
 

 سنة فأكثر(   18ساعات العمل أسبوعيا للعاملين )   التوزيع النسبي لمتوسط  :2شكل  
 

 
 

 

 العاملين تم تدريبهم على إجراءات الصحة والسلامة في العمل   من  % 46.6
 

 نسبة العاملين الذين تم تدريبهم على إجراءات الصحة والسلامة في العمل   :3شكل  
 

 
 

 

حسب حجم    العاملين الذين توفر لهم جهة العمل إدارة خاصة بالصحة والسلامة في العمل   نسبة :  4شكل  
 المنشاة 

 

 
 

 سنة فأكثر( الذين لديهم فحص طبي دوري في جهة العمل بحسب نوع القطاع   18نسبة العاملين ) :  5شكل  
 

 
 
 

الوقوف لفترات طويلة والجلوس على الكرسي المكتبي لمدة طويلة  
 أكثر المخاطر التي تواجه العاملين في بيئة العمل هي  

 سنة فأكثر(  18: أكثر المخاطر التي تواجه العاملين في بيئة العمل )6شكل
 

 
 

 

مع  و خطر التعامل  أ سنة فأكثر( الذين يواجهون مخاطر مثل )الخطر الكهربائي    18نسبة العاملين )   :7  شكل 
 و الغرق( حسب الجنس والجنسية أ الآلات  

 

 
 

 

و  أ سنة فأكثر( الذين يتعاملون بشكل مباشر أو غير مباشر مع المواد الكيميائية    18نسبة العاملين )   :8شكل  
 حسب الجنس والجنسية    و الغازات السامة أ و المواد المشعة  أ النفايات الطبية  

 

 
 
 

 

 % من العاملين لديهم تغطية للحصول على الرعاية الصحية الأساسية 89.7
 حسب الجنسية سنة فأكثر(    18للعاملين )  ساسية التغطية الصحية الأ   :9شكل  

 

 
 

سنة    18الماضية للعاملين )  ا شهر   12لمشاكل الصحية المتعلقة بالعمل خلال الـ التوزيع النسبي ل   : 10شكل  
 ( فأكثر 

 

 
 

 البيانات الوصفية والمرجعية 
فأكثر( سنة  18) للعاملين  إحصاءات الصحة والسلامة في العملتستعرض هذه النشرة مؤشرات  

وتقديرات السكان من الهيئة    م،2023الصحة والسلامة في العمل لعام على نتائج مسح  بناء  
   م.2023العامة للإحصاء لعام 

   البيانات الوصفية ولمزيد من التفاصيل عن منهجية المسح انقر على:
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.العمل في إنارة ضعيفة
عدم وجود مساحة كفاية للقيام بمهام العمل 
.العمل في إنارة شديدة أو عالية
.  العمل في ضغط جوي مرتفع أو منخفض

الحاجة لاستخدام واقيات السمع لممارسة مهام الوظيفة
.العمل في تهوية غير مناسبة

(هايصعب الدخول والخروج من)العمل في أماكن ضيقة أو مغلقة والمحصورة 
الأرضيات الزلقة ومسببات التعثر والسقوط 

(.مثل شاحنات النقل والبضائع الثقيلة ) قيادة المركبات 
الشعور بطنين بعد ساعات العمل 
استعمال أجهزة أو معدات تولد اهتزازا  
العمل في الأجواء الخطرة أو مع المواد القابلة للاشتعال او الانفجار

أو العمل بمعزل عن الآخرين/ العمل في المناطق النائية و المعزولة 
.الضوضاء والعمل بمستويات ضجيج عالية

(  مترا  1,8أعلى من )العمل في أماكن عالية أو مرتفعة 
العمل تحت درجات الحرارة العالية وأشعة الشمس 

كجم يدوي ا20دفع أو ارفع الأشياء التي يزيد وزنها عن 
…يدوية تحريك الأطراف العلوية بصورة متكررة لمدة طويلة مثل المناولة ال

ساعات متواصلة3الجلوس على الكرسي المكتبي لمدة طويلة تزيد عن 
(.ساعات يوميا 4لمدة لا تقل عن أربع )الوقوف لفترات طويلة 
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التغطية الحكومية وزارة الصحة

ية و كالمستشفيات العسكر)التغطية الحكومية الأخرى 
(الجامعية

تأمين صحي خاص 

جمعيات خيرية 

ا أو بالبطاقة الائتمانية  الدفع نقدي 

اجمالي غير سعودي

83.53%

0.03%

0.27%
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0.58%
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1.06%

1.08%

1.32%

1.62%

2.83%

2.85%

3.23%

لا لم اعاني من أي مشاكل 

أورام سرطانية ذات علاقة بالتعرض خلال العمل

مشاكل بالقلب أو الكبد أو الكلى

(19عدا كوفيد )الأمراض المعدية  

(تهيج جلديا  )مشاكل الجلد 

أخرى 

مشاكل في الاذن و السمع

أمراض الرئة والجهاز التنفسي

اضطراب القلق العام أو اضطراب الاكتئاب

اضطرابات العضلات والهيكل العظمي

حساسية أنف أو جيوب أنفية متكررة 

مشاكل في العين والنظر

التوتر المصاحب للعمل
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